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MERCADO DE TRABALHO 

 

Olá usuári@s! Com base nos conteúdos estudados nas aulas sobre ética, comente a 

respeito da última pesquisa feita pelo ICTS divulgada pela revista Exame, onde dadas 

revelam que, por exemplo, apenas 56% dos profissionais disseram que somente 

denunciariam os colegas antiéticos se fossem incentivados pela empresa, ou que, 

dependendo da circunstância, quase metade dos homens adultos e não graduados – 43% 

– aceitaria suborno para dar vantagem a um fornecedor. Em sua visão, o que justificaria 

tais atitudes? Como reverter tal realidade brasileira? 

 

Instrutor Matheus. 

Fonte: https://exame.com/carreira/7-dilemas-eticos-e-como-os-profissionais-reagem-a-eles/ 
 


